

RETIFICAÇÃO A RELAÇÃO FINAL DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO EDITAL Nº 032, DE 18 DE SETEMBRO DE 2020, DE INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO

A Coordenação do Curso de Mestrado Profissional em Ciências da Saúde e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam pública a retificação a relação final de candidatos classificados neste curso.

1. ALTERAR.

1.1. Onde se lê:

LIANE RIGHI	6454	CAMILLA SILVA DE BARROS
	6157	DYAN JAMILLES BRUM MAIA
	6897	1º suplente: ELLEN SANARA AITA FAGUNDES
	6534	2º suplente: EVELA DA SILVA MAGNO
	6156	3º suplente: CAMILA SERRO VARGAS
	6960	4º suplente: FERNANDA DOS SANTOS CAVALHEIRO

1.2. Leia-se:

LIANE RIGHI	6454	CAMILLA SILVA DE BARROS
	6157	DYAN JAMILLES BRUM MAIA
	6897	1º suplente: EVELA DA SILVA MAGNO
	6534	2º suplente: CAMILA SERRO VARGAS
	6156	3º suplente: FERNANDA DOS SANTOS CAVALHEIRO
	6960	4º suplente: ELLEN SANARA AITA FAGUNDES

- O arquivo original da relação final dos candidatos classificados do Edital 032/2020 foi alterado e publicado com esta alteração em 01 de dezembro de 2020.
- As demais informações e exigências contidas na publicação da relação final dos candidatos classificados do EDITAL Nº 032/2020/PRPGP/UFSM, de 18 de setembro de 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Maristela de Oliveira Beck
Coordenadora

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor PRPGP